

**Tříkrálová sbírka**

Tradiční Tříkrálová sbírka se uskutečnila v sobotu 11. ledna 2014 za krásného téměř jarního počasí. Chodily čtyři skupinky „Tři králů“ spolu s jedním dospělým. Někteří „králové“ nemohli ani dospát, a nejráději by začali chodit po koledě již za ranního kuropění. Do zapečetěných pokladniček se nasbíralo celkem 14 164,- Kč, což je o 554,- Kč více než vloni. Děkuji všem, kteří se aktivně do této sbírky zapojili, otevřeli dveře a přijali koledníky, darovali peníze a dětem sladkosti, dále rodičům „koledníků“, za to, že jim umožnili zúčastnit se tříkrálové sbírky.

Výtěžek letošní tříkrálové sbírky bude využitý zejména na tyto záměry Charity:

- ve Val. Meziříčí: poslední splátka Českým drahám a.s. za budovu, ve které Charita poskytuje služby pro lidi ohrožené soc. vyloučením (bezdomovci), a kde také provozuje charitní šatník.
- v Kelči - kompenzační pomůcky pro seniory, které jsou k zapůjčení také pro širší veřejnost (nejen pro klienty Charity)
- v Rožnově p. R. - podpora pečovatelské služby pro seniory (koupě osob. automobilu), kompenzační pomůcky.
- ve Val. Bystřici - antidekubitní pomůcky (proti proleženinám u lidí, kteří jsou trvale na lůžku), dovybavení Charitního domu pokojného stáří.

Z této částky (už nedělené na jednotlivá města) půjde také část na tzv. přímou pomoc lidem, kteří se akutně ocitli ve špatné finanční situaci - např. pro rodiny s dětmi, nebo matky s dětmi bez otce atd.

*Za všechny vedoucí skupinek Marie Černochová*

**Na kanalizaci bude napojena škola a obecní úřad**

zastupitelé ve čtvrtek 30.1.2014 rozhodli, že se bude dále pokračovat v napojování objektů obce na splaškovou kanalizaci a to školy a obecního úřadu. Tato akce by se měla realizovat s finanční podporou Zlínského kraje a její celkové náklady se předpokládají v částce 0,5 mil Kč bez DPH.

*Karel Hlavica, starosta*

**Novoroční výšlap**

Letošní novoroční výšlap, v pořadí již 15, se nesl ve znamení spíše jarního počasí, které bylo při nástupu do vlaku směrem do Zašové hodně zamlžené. V průběhu dne se však obloha vyjasnila a během túry se účastníkům naskytly překrásné výhledy na „horský masiv“ Malá Lhota a památník Helštýn. Z vlakové zastávky v Zašové nás vyrazilo 36 ve věkovém rozsahu od 0,5 – 69 let. Během pochodu jsme se zastavili u poutního místa Stračka s osvěžující vodou, prošli nově vystavěnou částí Zašové a vydali se směrem na krhovské paseky. Po krátkém odpočinku v mysliveckém areálu v Krhové přišla v pravou chvíli obědová přestávka v restauraci U Bundárů. Pěší část výletu jsme ukončili na vlakové zastávce v Krhové a bez přestupu dojeli až do Polic.

*Milan Gerla, místostarosta*

**Sdělení ředitele ZŠ**

Oznamuji, že zápis žáků do **1. ročníku** naší školy se bude konat v **pondělí 3. února 2014 od 13.00 hodin.**

*Mgr. Drahomír Buksa, ředitel ZŠ Police*

## **Pozvánka**

Honební starosta svolává Valnou hromadu Honebního společenstva Police – Vrchovec, která se uskuteční **v pátek 14. února 2014 v 18:00 hod.** v sále pohostinství v Policích.

Prezentace členů honebního společenstva bude zahájena v 17:30 hod.

Program: 1. Zahájení, schválení programu

2. Volba zapisovatele

3. Zpráva o činnosti honební výboru za rok 2013

4. Zpráva o hospodaření honebního společenstva za rok 2013

5. Přijetí nových členů

6. Zpráva Mysliveckého sdružení Jasenec – Police

7. Diskuse, občerstvení, závěr

*Karel Hlavica starosta honebního společenstva*

## **Poděkování**

Sbor dobrovolných hasičů Police tímto děkuje všem sponzorům za dary, které věnovali do soutěže Hasičského plesu. Díky vám se podařilo připravit 131 cen. Poděkování patří rovněž všem návštěvníkům plesu, kteří vytvořili fantastickou atmosféru pohody, přátelství a dobré nálady. Zisk z plesu bude použit na finanční zajištění doprovodného kulturního programu při oslavách výročí 120 let SDH Police, které proběhnou v naší obci 19. a 26. července 2014.

*Milan Gerla, starosta SDH Police*

## **Pozvánka na dětský maškarní karneval**

Kulturní a sociální komise při Obecním úřadě v Policích pořádá **v sobotu 8. února 2014** v sále místní hospody Dětský maškarní karneval. Začátek v **15:00 hodin**, vstupné 50,-Kč, děti zdarma. Na karnevalu vystoupí balónkový klaun. Připravena je soutěž o ceny, zábavné tancování a bohaté občerstvení.

*Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

## **Vodění medvěda**

V sobotu **22. února 2014** projde Policemi tradiční průvod medvědářské družiny. Do průvodu masek jsou zváni všichni, nejen Klenoťáci. Sraz masek je v 8:00 hod. v hasičské zbrojnici.

## **Maškarní ples**

Spolek Klenot Vás zve na Maškarní ples, který se uskuteční **v sobotu 1. 3. 2014** od 20,00 hod. v sále Hospody Nad Točnou. K tanci a poslechu hraje skupina H.L.T. Program: vystoupení skupiny RUTY ŠUTY, promenáda masek, soutěž o ceny. Účast v maskách vítaná, ale ne povinná.

Připraveno je bohaté občerstvení.

*Zdeňka Gerlová předsedkyně spolku Klenot*

## **Společenská kronika**

### **Jubileum:**

V měsíci lednu oslavila své životní jubileum naše spoluobčanka p. Jarmila Maredová – 85 let.

Do dalších let přejeme oslavenkyni hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

### **Úmrtí:**

Na konec pozemské pouti došel pan Vladimír Hýža. Pozůstalé rodině vyjadřujeme naši upřímnou soustrast.

*Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

## **Chceš se stát včelařem?**

Zlínský kraj vyhlásil 28.1.2014 podprogram pro začínající včelaře PF08-14, který je zaměřen na podporu začínajících včelařů. Podpora se týká nákupu základního a doporučeného vybavení pro začínající včelaře. Maximální částka dotace je 10 000,- Kč, míra podpory je ve výši 85 %. Příjem žádostí je do 28.2.2014. Bližší údaje včetně dokumentů jsou na webových stránkách Zlínského kraje – [www.kr-zlinsky.cz](http://www.kr-zlinsky.cz), sekce dotace

## **Odvoz odpadu**

ve středu 5.2. a 19.2.2014